



Имамы Регионального духовного управления мусульман Пензенской области активно занимаются сбором гуманитарной помощи жителям юго-востока Украины. Первая партия собираемой гуманитарной поддержки была отвезена в Кузнеческое землячество 8 августа 2014 года, куда приехали председатель РДУМ Пензенской области Абубякяр хазрат Юнкин, председатель Общественного совета при РДУМ Пензенской области Абубекиров Хамзя Искяндарович и имам-хатыб Неверкинского района Равиль хазрат Кулахметов. Для беженцев, прибывших на территорию Пензенской области, они отвезли необходимые теплые вещи, средства гигиены, игрушки и сладости для детей. В последнее время в г. Кузнецке нашли приют еще 40 человек, оставившие свои дома и нажитое за годы имущество. 15 августа в рамках акции «Поможем братскому народу» очередная партия гуманитарной помощи была передана «Кузнецкому землячеству» для распределения беженцам с Украины. Это была уже вторая поездка духовенства в штаб сбора гуманитарной помощи. Ко всему необходимому специально к новому учебному году для детей были собраны ранцы, которые будут им необходимы, так они смогут продолжать свое образование на сурской земле. В этот день духовенство на территории землячества дало небольшое интервью для телеканала ТВ Экспресс-Пенза, в котором поведало о том, как организовывался, начинался и как протекает проект «Поможем братскому народу Украины», а также какие планы на будущее строит духовное управление по поводу дальнейшего сбора помощи. Подробное интервью вы сможете прочитать на нашем сайте немного позднее.